

Všem sborům ČCE

Praha, 1. března 2023  
Č.j.: ÚCK/106/2023

## Grantový systém ČCE – výzvy na rok 2024

Milé sestry, milí bratři,

vyhlašujeme výzvy na podporu financování diakonických a rozvojových projektů pro rok 2024 a dvouletých rozvojových projektů pro roky 2024 a 2025. Pokračujeme tak v systému podpory rozvojových projektů našich sborů v rámci Grantového systému ČCE.

Jedná se o výzvy na podávání žádostí o podporu v oblastech:

- **Rozvoj sborů, výchova a vzdělávání**
- **Diakonická práce**
- **Sbory ČCE a životní prostředí**

Podrobnější informace o oprávněných žadatelích, zaměření výzev, orientační alokaci finančních prostředků i o rozpočtových limitech jsou uvedeny v jednotlivých výzvách, které najdete spolu s Pravidly grantového systému a ostatními dokumenty na webu ústředí ČCE <https://ustredicce.e-cirkev.cz/dokumenty-temata/granty-a-dotace/grantovy-system/>. Zde také najdete pokyny k registraci a podání žádosti, které jsou uvedeny v manuálu „**Jak podat projekt v ČCE?**“ (**Manuál podávání projektu.pdf**).

Žádosti budou podávány opět v novém systému pro správu projektů ČCE. Novinkou v letošním roce je **změna termínu podávání žádostí na období od 1. 3. do 31. 5. 2023**.

V souvislosti s posunutím termínu příjmu žádostí budou i výsledky hodnocení zveřejněny dříve, než tomu bylo doposud, nejpozději do 30. 9. 2023. Proto umožňujeme zahájit řešení schválených projektů již od 1. 10. 2023, aniž by se posunoval konec realizace jednoletých i dvouletých projektů, kterým je konec příslušného kalendářního roku. Další změnou bude vyúčtování dvouletých projektů, které bude vyžadováno až v závěrečné zprávě. Povinnost zaslat průběžnou zprávu po prvním roce řešení ale zůstává.

Upozorňujeme opět na důležitost kvality projektového záměru, pečlivé zpracování žádosti a dodání všech povinných příloh. Při zpracování žádosti se zaměřte na plnění jednotlivých hodnotících kritérií, podle kterých jsou jednotlivé žádosti bodovány.

Stejně jako v předchozích ročnících nabízíme i tentokrát individuální konzultace, které budou poskytovány dle domluvy. Dotazy pošlete na e-mailovou adresu [granty@e-cirkev.cz](mailto:granty@e-cirkev.cz).

S bratrským pozdravem

Vladimír Zikmund  
předseda grantové komise